
Super défi CM2 : 50 calculs en 5 minutes série 976

Réponses

col 1 col 2

1 3 x ____ = 27 26 5963 + 5000 = ____ 9 10.963
2 47 + 7,1 = _____ 27 8 x 19 = ____ 54,1 152
3 9,1 pour aller à 10 : _____ 28 20 : 1000 = ____ 0,9 0,02
4 41 : 10 = ____ 29 0,119 pour aller à 1 : _____ 4,1 0,881
5 7 x 11 = ____ 30 Le quart de 60 est : ____ 77 15
6 Le double de 1 est : ____ 31 54 : 6 = _____ 2 9
7 19 : 2 ? q =_____, r =___ 32 La moitié de 0,5 est : ____ q: 9 r: 1 0,25
8 Le tiers de 42 est : ____ 33 39 + 14 = _____ 14 53
9 382 + ____ = 400 34 1 : 100 = ____ 18 0,01

10 71 + 40 = ____ 35 2 x 21 = ____ 111 42
11 2 x 19 = ____ 36 4728 - 80 = ____ 38 4.648
12 Le triple de 47 est : ____ 37 41 : 8 ? q =_____, r =___ 141 q: 5 r: 1
13 7015 - 800 = ____ 38 La moitié de 30 est : ____ 6.215 15
14 0,6 : 10 =_____ 39 18,5 + 12,5 = _____ 0,06 31
15 9,3 + 4,9 = _____ 40 6 x 10 =_____ 14,2 60
16 85 x 1000 = _____ 41 7 x 25 = ____ 85.000 175
17 9,26 pour aller à 10 : _____ 42 955 pour aller à 1000 : ____ 0,74 45
18 7 x 21 = ____ 43 9 x 900 = _____ 147 8.100
19 8 x 60 = _____ 44 9,3 x 10 = ____ 480 93
20 49 + 57 = _____ 45 La moitié de 5 est : ____ 106 2,5
21 1 x 25 = ____ 46 3,9 : 100 =_____ 25 0,039
22 993 - 40 = ____ 47 1 x 11 = ____ 953 11
23 1,2 + ____ = 2 48 422 + 20 = ____ 0,8 442
24 Le double de 36 est : ____ 49 40 + 1,2 = _____ 72 41,2
25 741 + 300 = ____ 50 Le quadruple de 89 est : ____ 1.041 356



Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 838) série 838

Période 1 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 6 x 6 = ____ 26 98 + 40 = ____ 36 138
2 8 x 30 = ____ 27 302 + 800 = ____ 240 1.102
3 40 + 90 = ____ 28 64 : 9 ? q =_____, r =___ 130 q: 7 r: 1
4 1 x 1000 = ____ 29 29 x 1000 = ____ 1.000 29.000
5 1 x 10 = ____ 30 47 x 10 = ____ 10 470
6 7 + 9,4 = ____ 31 4 x 8 = ____ 16,4 32
7 8 x 6 = ____ 32 80 x 9 = ____ 48 720
8 61 : 8 ? q =_____, r =___ 33 3321 + 4000 = ____ q: 7 r: 5 7.321
9 686 + 100 = ____ 34 8 + 7 = ____ 786 15

10 4465 + 2000 = ____ 35 19 x 100 = ____ 6.465 1.900
11 6 x 1000 = ____ 36 13 : 3 ? q =_____, r =___ 6.000 q: 4 r: 1
12 5 + 6,4 = ____ 37 8 x 7 = ____ 11,4 56
13 6 x 8 = ____ 38 30 x 1000 = ____ 48 30.000
14 50 x 10 = ____ 39 214 + 800 = ____ 500 1.014
15 91 + 90 = ____ 40 54 + 70 = ____ 181 124
16 17 : 6 ? q =_____, r =___ 41 18 x 10 = ____ q: 2 r: 5 180
17 97 x 100 = ____ 42 3 x 60 = ____ 9.700 180
18 8798 + 2000 = ____ 43 2 x 8 = ____ 10.798 16
19 6 x 7 = ____ 44 2 + 1,5 = ____ 42 3,5
20 6 x 70 = ____ 45 5180 + 3000 = ____ 420 8.180
21 28 x 100 = ____ 46 1 + 2,3 = ____ 2.800 3,3
22 352 + 100 = ____ 47 13 x 100 = ____ 452 1.300
23 29 x 10 = ____ 48 39 : 8 ? q =_____, r =___ 290 q: 4 r: 7
24 57 : 9 ? q =_____, r =___ 49 5 x 7 = ____ q: 6 r: 3 35
25 3 x 9 = ____ 50 70 x 80 = ____ 27 5.600

Temps mis pour effectuer les 50 calculs: ............ min ....................sec

Nombre de calculs corrects: .....................



Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 515) série 515

Période 2 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 5 x ____ = 45 26 8 x 11 = ____ 9 88
2 2 x 11 = ____ 27 151 pour aller à 200 : ____ 22 49
3 9,1 x 10 = 28 830 - 90 = ____ 91 740
4 356 + ____ = 400 29 La moitié de 194 est : ____ 44 97
5 89 - 8 = ____ 30 4,1 x 1 000 = 81 4.100
6 2,1 x 100 = 31 6 x ____ = 36 210 6
7 3 x ____ = 18 32 5 x 11 = ____ 6 55
8 4 x 11 = ____ 33 Le double de 18 est : ____ 44 36
9 La moitié de 174 est : ____ 34 1,1 x 10 = 87 11

10 621 pour aller à 700 : ____ 35 563 + ____ = 600 79 37
11 Le double de 52 est : ____ 36 La moitié de 180 est : ____ 104 90
12 9,9 x 100 = 37 6 x ____ = 48 990 8
13 4 x ____ = 28 38 3 x 11 = ____ 7 33
14 7 x 11 = ____ 39 8 x 1 000 = 77 8.000
15 Le double de 76 est : ____ 40 607 - 30 = ____ 152 577
16 819 + ____ = 900 41 456 + ____ = 500 81 44
17 9573 - 800 = ____ 42 52 - 8 = ____ 8.773 44
18 75 - 7 = ____ 43 7 x ____ = 49 68 7
19 2 x ____ = 14 44 6 x 11 = ____ 7 66
20 1 x 11 = ____ 45 Le double de 5 est : ____ 11 10
21 La moitié de 184 est : ____ 46 41637 - 3000 = ____ 92 38.637
22 650 pour aller à 700 : ____ 47 1,9 x 100 = 50 190
23 1,5 x 100 = 48 562 pour aller à 600 : ____ 150 38
24 2814 - 300 = ____ 49 8 x ____ = 72 2.514 9
25 8 x ____ = 72 50 0 x 11 = ____ 9 0



Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 949) série 949

Période 3 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 6 x ____ = 48 26 10 x 5 = ____ 8 50
2 79 x 5 = ____ 27 6 x 25 = ____ 395 150
3 45 + 15 = ____ 28 90 : 10 = ____ 60 9
4 99 : 10 = ____ 29 5,8 pour aller à 6 : _____ 9,9 0,2
5 2 x 25 = ____ 30 96 + 94 = ____ 50 190
6 55 + 9 = ____ 31 3 x ____ = 21 64 7
7 5 x ____ = 40 32 36 x 50 = ____ 8 1.800
8 21 x 50 = ____ 33 92 + 96 = ____ 1.050 188
9 8,9 + ____ = 9 34 13 : 10 = ____ 0,1 1,3

10 52 : 10 = ____ 35 1 x 25 = ____ 5,2 25
11 7 x 25 = ____ 36 5,5 + ____ = 6 175 0,5
12 80 + 10 = ____ 37 2 x ____ = 12 90 6
13 1 x ____ = 6 38 28 x 5 = ____ 6 140
14 40 x 5 = ____ 39 53 + 83 = ____ 200 136
15 96 + 30 = ____ 40 82 : 10 =_____ 126 8,2
16 9 : 10 = _____ 41 1 x 25 = ____ 0,9 25
17 2,6 pour aller à 3 : _____ 42 5,5 pour aller à 6 : _____ 0,4 0,5
18 61 + 18 = ____ 43 2 x ____ = 18 79 9
19 8 x ____ = 72 44 22 x 50 = ____ 9 1.100
20 58 x 50 = ____ 45 72 + 19 = ____ 2.900 91
21 4 x 25 = ____ 46 48 : 10 =_____ 100 4,8
22 13 : 10 =_____ 47 6 x 25 = ____ 1,3 150
23 5,5 + ____ = 6 48 1,1 + ____ = 2 0,5 0,9
24 30 + 78 = ____ 49 3 x ____ = 18 108 6
25 2 x ____ = 16 50 34 x 5 = ____ 8 170



Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 473) série 473

Période 4 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 7 x ____ = 56 26 Le double de 0,25 est : ____ 8 0,5
2 La moitié de 5 est : ____ 27 1 x 19 = ____ 2,5 19
3 3,6 pour aller à 4 : _____ 28 64 : 1000 = ____ 0,4 0,064
4 3 : 10 = ____ 29 7,157 pour aller à 8 : _____ 0,3 0,843
5 5 x 19 = ____ 30 Le tiers de 81 est : ____ 95 27
6 Le double de 1 est : ____ 31 4 x ____ = 24 2 6
7 2 x ____ = 12 32 Le quart de 10 est : ____ 6 2,5
8 Le tiers de 12 est : ____ 33 81 : 10 = ____ 4 8,1
9 4 + ____ = 5 34 31 : 100 = ____ 1 0,31

10 4 : 10 = ____ 35 2 x 19 = ____ 0,4 38
11 7 x 19 = ____ 36 9,18 + ____ = 10 133 0,82
12 Le triple de 59 est : ____ 37 9 x ____ = 81 177 9
13 9 x ____ = 81 38 Le tiers de 60 est : ____ 9 20
14 47 : 10 =_____ 39 Le double de 0,25 est : ____ 4,7 0,5
15 La moitié de 2 est : ____ 40 70 : 10 =_____ 1 7
16 16 : 1000 = _____ 41 2 x 19 = ____ 0,016 38
17 7,84 pour aller à 8 : _____ 42 10 pour aller à 11 : _____ 0,16 1
18 61 : 100 = ____ 43 7 x ____ = 49 0,61 7
19 4 x ____ = 32 44 54 : 10 = ____ 8 5,4
20 Le quadruple de 2,5 est : ____ 45 La moitié de 1 est : ____ 10 0,5
21 8 x 19 = ____ 46 59 : 100 =_____ 152 0,59
22 45 : 10 =_____ 47 2 x 19 = ____ 4,5 38
23 5,6 + ____ = 6 48 7,8 + ____ = 8 0,4 0,2
24 Le triple de 35 est : ____ 49 6 x ____ = 48 105 8
25 7 x ____ = 56 50 Le triple de 78 est : ____ 8 234



Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 733) série 733

Période 5 – CM2
Réponses

col 1 col 2

1 2 x ____ = 18 26 2,9 + 5,9 = _____ 9 8,8
2 57 x 2 = _____ 27 5 x 21 = ____ 114 105
3 15,8 + 1,2 = _____ 28 73,3 : 1000 = ____ 17 0,0733
4 33,5 : 10 = ____ 29 81 x 2 = _____ 3,35 162
5 3 x 21 = ____ 30 Le quart de 100 est : ____ 63 25
6 7,6 + 10 = _____ 31 5 x ____ = 45 17,6 9
7 7 x ____ = 42 32 5,3 + 12,8 = _____ 6 18,1
8 Le quart de 72 est : ____ 33 82,4 : 10 = ____ 18 8,24
9 73 x 20 = _____ 34 50,4 : 100= ____ 1.460 0,504

10 38,5 : 10 = ____ 35 4 x 21 = ____ 3,85 84
11 5 x 21 = ____ 36 96 x 20 = _____ 105 1.920
12 Le quadruple de 56 est : ____ 37 3 x ____ = 24 224 8
13 7 x ____ = 56 38 Le quart de 64 est : ____ 8 16
14 49,2 : 10 =_____ 39 65 x 20 = _____ 4,92 1.300
15 70 x 2 = _____ 40 95,1 : 10 =_____ 140 9,51
16 74,3 : 1000 = _____ 41 6 x 21 = ____ 0,0743 126
17 10,7 + 0,6 = _____ 42 13,1 + 11,1 = _____ 11,3 24,2
18 44,2 : 100 = ____ 43 9 x ____ = 54 0,442 6
19 3 x ____ = 18 44 8,3 : 10 = ____ 6 0,83
20 52 x 20 = _____ 45 17,2 + 7,9 = _____ 1.040 25,1
21 4 x 21 = ____ 46 34 : 100 =_____ 84 0,34
22 46 : 10 =_____ 47 4 x 21 = ____ 4,6 84
23 4,5 + 12,6 = _____ 48 98 x 2 = _____ 17,1 196
24 Le quadruple de 22 est : ____ 49 2 x ____ = 12 88 6
25 2 x ____ = 12 50 Le quadruple de 76 est : ____ 6 304


